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Protokoll fört vid WNJ Kamp & stödförenings 
styrelsemöte 15/9 2007
Plats: GMJS lokaler i Göteborg

Närvarande: Leif Johansson (ordförande), Fredrik Källquist, Maria Källquist, Lars-
Olov Karlsson, Lars Lindström, Olof Wickström (sekreterare), Rutger Friberg, 
Christer Engström, Hans Dagermark och Ammi Brandt (adjungerad).

§ 1.Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2.Lars-Olov Karlsson utsågs till protokollsjusterare.

§ 3.Dagordningen fastställdes i enlighet med ordförandens förslag.

§ 4.Tidigare mötesprotokoll

a. Styrelsen beslöt att lägga protokollet från föregående möte till 
handlingarna.

b. Godkändes att protokollen publiceras på hemsidan.

c. Påpekades att ordningen av protokollen på hemsidan borde ändras 
för att förtydliga för läsarna. Uppdrogs åt Olof att göra detta.

§ 5.Rapporter

a. Maria rapporterade att hon ansökt om deklarationsbefrielse för 
föreningen enligt tidigare styrelsebeslut.

b. Maria har anmält lämnat in besked till Plusgirot om att 
teckningsrätten på vårt Plusgirokonto skall ändras på grund av 
nyvald styrelse.

c. Maria har enligt uppdrag anslutit vårt plusgirokonto till elektronisk 
redovisning. Detta gör att vi kan spara in på våra fasta 
administrativa kostnader för pappershanteringen av kontot. Beslöts 
att Maria skall skicka kopior på ansökan till Olof för arkivering.

§ 6.Ekonomi

a. Maria redogjorde för ekonomisk status. [Totalt 5649,76, ej till 
hemsida]

b. Ordföranden redogjorde för en skrivelse från Maria om handkassa 
och administrationskostnader.

c. Beslöts att Maria skall hålla en handkassa på 500:- Maria kan 
förfoga över dessa mot redovisning.

d. Mötet beslöt att budgetera 300:- för administration. 
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§ 7.Medlemsavgifter

a. Ordföranden påpekade att styrelsemedlemmarna bör betala sin 
medlemsavgift

b. Påmindes om att den som betalar mer än minimiavgiften (50:-) för 
medlemskap ger överskottet som gåva. 

c. Beslöts   att Olof skall lägga ut en blänkare om detta på hemsidan.

§ 8.De foton vi säljer tillhör Jon Fast. Vi säljer dem på kommission och erhåller 50 % 
av intäkterna som ersättning.

§ 9.WNJ:s Bostadsmarknad

a. Ammi och Hans redogjorde för förteckningen över byggnaderna på 
WNJ. Fastslogs principen att WNJ skall agera som fastighetsägare 
och hyresvärd medan stödföreningen skall agera hyresmäklare.

§ 10.Nya försäljningsobjekt

a. Fastslogs   en vision att kunna producera WNJ fastighetsbok i tryckt 
form när materialet blir klart.

b. Mötet beslöt ställande följande fråga till WNJ: Tillåter WNJ reklam 
i lokalen? Kan föreningen i så fall tillåta reklam i lokalen eller på 
anläggningen. WNJ representanter tog med frågan till WNJ styrelse.

c. Rutger frågade efter videomaterial från anläggningen. Om det finns 
videomaterial som går att samla in, skulle Kamp & Stöd kunna ta 
fram en DVD om Skövde-anläggningen. Uppdrogs åt Lars-Olov att 
inventera tillgången på material. Uppdrogs åt Olof att lägga ut en 
blänkare om detta på hemsidan.

d. Diskuterades möjligheten att sammanställa en bok med byggtips ur 
Kristers artiklar.

e. Diskuterades Ammis ritningssamling. Kan delar av den ges ut för 
försäljning? En tanke är att samla dem i en bok. En annan är att ge 
ut ritningarna en eller ett par i taget. Beslöts att Fredrik tillsammans 
med Ammi skall försöka plocka ihop underlag till tio blad.

f. Lars-Olov föreslog att vi tar fram en WNJ-vagn som kan säljas, t.ex. 
en vagn för Solidarfett. Beslöts att ordföranden skall fråga Calle 
Dahlin om han vill utreda möjligheterna. Beslöts att lämna frågan 
om skala öppen inför utredningen.

g. På styrelsemötet 26/5-07 diskuterades att trycka upp en ny utgåva av 
WNJ planschen. Ammi har kollat med tryckeriet men klichéerna 
finns inte kvar varför det inte låter sig genomföras till rimlig 
kostnad.

§ 11.Vad kan jag göra för WNJ?

a. B  eslöts   att denna fråga hade avhandlats tidigare under mötet.

§ 12.Övriga frågor

a. Diskuterades eventuell uttaxering av medel till WNJ. Beslöts att då 
inget önskemål om detta förelåg från WNJ sida avvakta med frågan.
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§ 13.Nästa möte

a. Beslöt  s   att lägga nästa styrelsemöte i andra halvan av mars 2008. 
Kallelse skall skickas ut i februari. 

b. Beslöts   att lägga mötet i Skövde och försöka att kombinera mötet 
med en ”privat” visning av anläggningen för medlemmarna. 

§ 14.Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Leif Johansson Olof Wickström
Ordförande Sekreterare

Lars-Olov Karlsson
Justeringsman
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